

《救救她！她急需O型血小板》后续

本报一呼百应，市民排队捐献



10月16日，本报刊发报道呼吁为赵女士捐献血小板。

晨报讯(记者 杨阳)10月16日，本报刊发《救救她！她急需O型血小板》报道后，记者接到众多热心读者打来电话，大家纷纷表示响应晨报的呼吁，愿意为张先生的爱人捐献血小板。

晨报一呼百应，读者积极捐献

10月16日下午，山城区的王先生打来电话说，看到晨报上张先生爱人急需O型血小板的报道后，他立刻想去市中心血站捐献。17日上午8时，在某保险公司工作的杨女士也打来电话，她说自己是O型血，以前也献过血，看到晨报上有患者急需O型血小板的消息后，17日一上班就和几个同为O型血的同事商量好了，一起去捐献血小板。而家住淇滨区的闫先生当日上午已经到市中心血站捐献了血小板，他一个人一次就捐了两个单位血小板。闫先生告诉记者，他是O型血，以前捐献过血小板，16日在晨报上看到张先生的爱人急需O型血小板的报道后，他特地去捐献血小板，给需要帮助的人尽一份力量。

市民排队等候捐献

17日下午4时，记者从市中心血站了解到，已有数十人打电话咨询捐献血小板的事，17日上午已经有4人成功捐献了血小板，其中两人还捐了两个单位，这在此前很少见。截止17日上午11时，预约捐献血小板的市民已排到了周五(19日)上午。

中心血站的一名工作人员说，血小板供应比全血来说相对紧张，但在正常情况下可以保障我市基本供应，这次O型血小板告急是因国庆节后，我市多家医院同时出现病人需要O型血小板的情况，导致O型血小板的需求量过于集中。而血站用于采集血小板的机器有一台因故障待修。不过现在血小板供应紧张的情况已经得到了缓解。



17日，市中心血站，工作人员正在为前来献血的市民采集血小板。

晨报记者 张志嵩 摄

患者已用上捐献的血小板，家属致谢晨报读者

17日下午5:30，记者在京立医院的病房里见到了患者赵女士和她的丈夫张先生。赵女士蠕动着干裂的嘴唇，低声说了一句：“谢谢好心人！”

张先生说，妻子16日已经使用了从市中心血站拿到的O型血小板，不管将来妻子的情况如何，他和家人都衷心感谢社会上的好心人。

特别是16日他去市中心血站取血小板时，见到了一位姓李的女士正在捐献血小板，李女士说自己是看了报道特意去捐献的。

张先生也很感谢《淇河晨报》帮他求助，唤醒社会上人们捐献血小板的意识，这不仅是帮助了他妻子一个人，对今后更需要血小板的患者也有积极的意义。

紫府·饰家
ZiFu Decorated Home

奢华家居装饰馆
(10月20日)

开业盛典
OPENING CEREMONY

鹤壁首家软装家居装饰馆

地址：淇滨区华夏南路正阳广场A馆四楼 电话：2253388 15839263663